

Что ждать от уходящего кролика?

Под Новый год на работе принято раздавать премии и подарки

Ольга НИКУЛЬШИНА

Большинство сотрудников российских компаний получат новогодний подарок в виде бонусов, как и в прошлом году, выяснили эксперты компании HeadHunter на основе опросов работодателей и работников.

Третью премированных сотрудников получат 13-ю зарплату. Однако почти каждый пятый работодатель до сих пор не решил, будет ли годовая премия, и до последнего рабочего дня будет держать в секрете информацию о бонусах своим сотрудникам.

В преддверии завершения календарного года аналитики рынка труда выяснили, могут ли работники рассчитывать на бонусы по итогам работы за год. По данным опроса HeadHunter, который компания провела среди 2,3 тысячи работников и 150 HR-директоров и руководителей компаний, решение выплатить годовые премии своим сотрудникам принял 41 процент организаций, из которых 22 процента настроены выплатить премии всем сотрудникам, а 19 процентов — только тем, у кого были «особые успехи в работе». Еще 13 процентов компаний заяви-

ли, что заплатят премии только руководству. «Раньше новогодние премии были в практике вещей, но кризис внес свои коррективы в систему премирования сотрудников, — комментирует руководитель Уральского филиала компании HeadHunter Анна Хвостова. — Сейчас экономическая ситуация достаточно стабильна, и работодатели вновь начали вводить поощрительные выплаты, чтобы удержать лучших работников». Так, в прошлом году 30 процентов компаний выплатили годовые бонусы, 19 процентов — только особо отличившимся сотрудникам, 16 процентов — только руководству, 27 процентов не выплатили премии вообще, в этом году об этом заявило 25 процентов компаний.

Впрочем, в этом году эксперты отмечают большое количество неопределенных работодателей. Так, 24 процента компаний не знают размер премий своим сотрудникам, а 17 процентов компаний — будут ли вообще выплачивать премии, соответственно, 47 процентов работников отметили, что не знают о планах работодателя в отношении новогодних премий.

ПРИМЕРНАЯ ФОРМА ПЛАТЕЖНОГО ДОКУМЕНТА
Раздел 1. Сведения о плательщике и исполнителе услуги
Раздел 2. Информация для внесения платы получателем платежа (получателем платежей)
Раздел 3. РАСЧЕТ РАЗМЕРА ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Раздел 4. Сравнительная информация
Раздел 5. Расчет суммы к оплате с учетом расписки в платежах
Раздел 6. Расчет суммы к оплате с учетом расписки в платежах

СИСТЕМА КОМПЬЮТЕРИЗИРОВАННОГО

Строчек и граф всё больше, а тарифы всё выше...

С квартплаты снимают секретность

Каждый жилец будет знать, за что он платит

Виктор БАРАНОВ

По поводу прозрачности коммунальных платежей граждане идут и пишут по всем инстанциям, вплоть до губернатора и президента. И решение этой проблемы должно помочь готовящиеся введение в обращение новой формы квитанции на оплату услуг ЖКХ, разработанной в Министерстве регионально-

будут указываться две суммы: сколько платить за индивидуальное потребление — по показанному квартирному счётчику и на общие коммунальные расходы согласно показанным коллективных приборов учёта. И это коснётся холодной воды, тепла, света, всего того, что и составляет систему жизнеобеспечения дома. Из-за чего, как опасаются эксперты, могут разгореться «коммунальные войны».

Ещё сложнее обстоит ситуация с газовыми счётчиками, обязательную установку которых перенесли на срок до июля 2014 года. Прежде всего, они дорогие и многим не по карману. А что касается квартирных «тепломеров», то здесь возникает ещё и дополнительные трудности чисто технического свойства. Дело в том, что у нас в стране системы отопления в домах устроены так, что счётчики надо ставить на каждый стояк. И во многих квартирах их число может доходить до шести. Потому для большинства населения такие траты могут оказаться непосильными.

Новая квитанция для старой «коммуналки»

Главным в новом бланке является отделение того, что платит за «коммуналку» проживающие в квартире граждане, от общедомовых расходов. Имеется в виду, к примеру, отопление и освещение подъездов, подвала и каких-то других внутридомовых помещений. Или же где-то врезан кран для взятия из него воды на мытьё полов тех же подъездов, поливку газонов и прочие общехозяйственные нужды. С этой целью в квитанции нового образца должны

быть указываться две суммы: сколько платить за индивидуальное потребление — по показанному квартирному счётчику и на общие коммунальные расходы согласно показанным коллективных приборов учёта. И это коснётся холодной воды, тепла, света, всего того, что и составляет систему жизнеобеспечения дома. Из-за чего, как опасаются эксперты, могут разгореться «коммунальные войны».

Счётчики — это наше всё

Прежде всего, здесь удивляет идеализм авторов новации, исходящих из того, что в самое ближайшее время в каждой квартире будет стоять набор индивидуальных счётчиков, а все жилые дома оборудуют общими приборами учёта. Тогда как даже с самыми простыми и дешёвыми счётчиками по воде ситуация складывается неудовлетворительно. Требование Минрегиона РФ озвученное в 2010 году, — установить счётчики до 1 января 2012 года — и подкреплённое угрозой наказывать «уклонистов» подтягивает для них в разы тарифов, так и не было выполнено.

Итоги антикризисных программ поддержки занятости населения Свердловской области в 2009 – 2011 годах и планы на 2012 год

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ
20 лет
Департамент по труду и занятости населения Свердловской области ПОЗДРАВЛЯЕТ работодателей, учебные заведения, всех социальных партнеров с наступающим Новым годом! и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество в вопросах регулирования рынка труда!

Государственная политика в сфере занятости населения в 2009-2010 годах в большей степени была направлена на смягчение последствий воздействия кризиса на экономику Российской Федерации и на защиту граждан от безработицы. Наряду с постоянно действующими мерами по содействию занятости населения в рамках региональных программ содействия занятости осуществлялись дополнительные мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда, реализация которых позволила не только сдержать массовое увольнение работников и сохранить кадровый потенциал организаций, но и снизить численность безработных граждан, зарегистрированных в органах службы занятости. Программы поддержки занятости населения, принимаемые Правительством Свердловской области в 2009 и 2010 годах, были направлены, прежде всего, на снижение негативных социально-экономических последствий возможного увольнения работников, предупреждения массовой и сокращения длительной безработицы. Принимаемые меры позволили к концу 2010 года снизить численность безработных граждан с 92008 человек до 52445 человек, уровень регистрируемой безработицы с 3,83 % численности экономически активного населения (на 01.01.2010 г.) до 2,2 % (на 01.01.2011 г.), коэффициент напряженности (отношение численности незанятых граждан, зарегистрированных в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы, к числу вакантных рабочих мест) с 8 до 2,2 незанятых граждан на 1 вакансию.

числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые; организовать временное трудоустройство 17031 несовершеннолетнего гражданина в возрасте от 14 до 18 лет; провести профориентационную работу с 70344 гражданами; оказать психологическую поддержку 17501 безработному гражданину; предоставить возможность прохождения профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации с целью последующего трудоустройства 15650 безработным гражданам; оказать услуги по социальной адаптации 15632 безработным гражданам. В рамках реализации мероприятий ведомственной целевой программы в 2012 году предусмотрены мероприятия по содействию безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность с целью трудоустройства с оказанием финансового поддержки. Новым направлением в деятельности службы занятости будет в 2012 году предоставление государственных услуг в сфере занятости населения в электронном виде, развитие информационного сайта службы занятости населения (www.sznl-ural.ru), организация межтерриториальных ярмарок вакансий в режиме видеоконференции.

СООБЩЕНИЕ

Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области информирует о принятии решения о приеме заявлений о предоставлении без проведения торгов земельного участка площадью 1987 кв. м с кадастровым номером 66:58:0113001:128, имеющего местоположение: Россия, Свердловская область, г. Первоуральск, ул. Металлургов, 3а, разрешённое использование — под проектирование и строительство амбулаторного диализного центра на 18 мест на территории бывшего городка, категория — земли населённых пунктов. Заявления о предоставлении указанного земельного участка в аренду необходимо направлять в Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области, по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина Сибиряка, 111, каб. 330, в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения.

Елена АБРАМОВА